Asarna 2011-07-23
Jamtland-Harjedalens Alghundkiubb

Domare: GORANSSON ARVID

Jamthund Hanar Juniorklass

Bjonnlosen's Sejfen NO34269/11 f 20100919 e J NO J(L)CH JONSESGARDENS TYSON
S39048/2007 A u RASKA NO06953/06 Ag: Harr Per-Erik ,Oviken

Mkh: 59 cm. Bra juniorhuvud med mérkt bruna égon, nagot kullrig hjassa, bra éron, bra hals.
Nagot karp i rygg, brant i kors, nagot 6ppen svans. Mycket rak i front, tillréckliga vinklar i lar.
Tillrackligt utvecklad i brost. Lamplig benstomme, stramare tass. Pals i féllning. Overteckning,
slips i brést. Res.: Sufficient kval.

BOSSE SE50329/2010 f 20100402 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS CHIC S33446/2005 A u
HOLMSJONS NITA S33318/2006 A Ag: Blixt Eje ,Hackas

Mkh: 60 cm. Kraftigt huvud med nagot kéttig kind. Mérka vackar 6égon, lampliga éren. Bra hals
och 6verlinje. Brant i kors, 6ppen svans, bra utvecklad i brést. Rak i front, bra vinklar i lar, bra
ben, stramare tassar énskas. Visar sig garna i passgang. Res.: Good kval.

Broméejantans Chess SE45289/2010 f 20100603 e SJ(LO)CH JAMTENS DAX S28171/2001
A u J FJALLJAGARNS CLAISA S29700/2005 A Ag: Aslund Lars-Géran ,Asarna

Mkh: 57 cm. Bra juniorhuvud med mdérka vackra égon. Aning stora éron, bra hals, dverlinje,
kors, svans. Tillrackligt uvecklad i brdst, bra vinklar fram och bak. Bra ben och tassar. Ror sig
mycket bra fran sidan, nagot 16s och instabil i front. Pals i féllning. Res.: Very good kval.

CARO SE37597/2010 f 20100428 e SJ(LO)CH VIAGRAS BOZZ S48830/2006 A u J ER
JON'S ARLA S27651/2007 A Ag: Nilsson Ove ,Offerdal

Mkh: 60 cm. Huvud med nagot kéttiga kinder, mérka bra égon, nagot stora éron. Bra hals,
nagot kort i rygg, aningen brant i kors. Bra buren svans. Tillrackligt utvecklad i brést.
Tillrackligt vinklad fram, bra bak. Bra ben med utmarkta tassar. Rér sig med bra steglangd.
Res.: Good kval.

CESAR SE37598/2010 f 20100428 e SJ(LO)CH VIAGRAS BOZZ S48830/2006 A u J ER
JON'S ARLA S27651/2007 A Ag: Hammarberg Kent ,Offerdal

Mkh: 58 cm. Feminint huvud, mérkbruna égon, mycket stora pa gransen till mjuka éron. Bra
hals, skulle tjana pa nagot langre rygg, brant i kors. Bra svans, tilréckligt utvecklad i brost.
Nagot rak i tass. Vek mellanhand, bra vinklar bak, bra ben och tassar. Rér sig bra. Res.: Good
kval.

CURR SE37596/2010 f 20100428 e SJ(LO)CH VIAGRAS BOZZ S48830/2006 A u J ER
JON'S ARLA S27651/2007 A Ag: Bengtsson Olof ,Gallé )

Mkh: 60 cm. Kraftigt huvud med bruna égon, stora éron, bra hals, éverlinje, kors. Oppnare
svans Onskas. Kraftig men anda fin i brést. Nagot rak i front, bra vinklad bak, bra ben och
tassar. Ror sig orent mellan pass och trav. Res.: Very good kval.

FABOBERGETS UDO SE30602/2010 f 20100404 e J NORDJAMTENS PIL S30908/2007 A u
SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS THYRA S20461/2007 B Ag: Aslund Hans ,Sveg

Mkh: 60 cm. Mycket bra juniorhuvud, nagot sma runda égon. Lampliga éron. Bra hals,
Overlinje, kors, svans. Bra utvecklad i brést, bra vinklad fram och bak. Bra ben och tassar. Ror
sig mycket bra fran sidan, nagot slarvigt fram. Res.: Excellent kval., 1:a konk.



HARKILAS NERO V SE48657/2010 f 20100627 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH TALLIDENS
PLEX S26010/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS ACKA 11l S19812/2003 A Ag: Eriksson

Anders ,Stéde

Mkh: 62 cm. Bra huvud med mérkbruna égon, bra éron, bra hals och éverlinje. Aningen brant

i kors, bra svans. Bra utvecklad i brést. Rak och nagot framskjuten i skulderparti. Bra vinklar

bak. Bra ben och tassar. Rér sig bra fran sidan, nagot 16s i front. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

ILVE SE54162/2010 f 20100711 e NORRSKENETS THULO S31000/2008 A u SILVA
S42392/2004 A Ag: Norlander Pernilla ,Nasaker

Mkh: 63 cm. Mycket bra huvud. Kunde vara tydligare markerad i stop. Bruna égon, lampliga
6ron. Bra hals, dverlinje, kors och svans. Tillrackligt utvecklad i brést. Aningen rak i fron. Bra
vinklar bak. Bra ben och tassar. Rér sig bra fran sidan, nagot nystande i front. Res.: Excellent
kval., 2:a konk.

Jaktvollens Zack SE17052/2011 f 20100620 e J ALBOLANDETS BELLMAN S44926/2002 A u
J SV-06 SV-04 NUCH FIV-07 NJ(B)CH TULTA S47876/2002 A Ag: Boije Orjan ,G&lld

Mkh: 60 cm. Bra huvud med mérka, vackra 6gon. Bra éron, bra hals, éverlinje. Bran i kors.
Nagot dppen svans. Tillrackligt utvecklad i brést, rak och framskjuten i skuldran. Aningen

Oppen i knaled. Kan ha stramare tassar. Kort och bunden i rérelse. Trang i bak, nystande i
front. Res.: Very good kval.

MARBACKENS SIXTEN SE40052/2010 f 20100612 e SE J(LO)CH SE UCH
HALLEHOJDEN'S JAPP S32103/2007 A u SJ(LO)CH HOGALGENS GOLDIE S16844/2004
B Ag: Johansson Rolf ,Strémsund

Mkh: 57 cm. Kraftigt huvud med kéttig kind. Kullrig hjassa, mérka vackra égon. Bra éron, bra
hals och 6verlinje. Aningen brant i kors. Bra utvecklad i brést. Tillréckligt vinklad fram och bak.
Bra ben och tassar. Ror sig bra fran alla hall. Res.: Very good kval.

NORRLANDS GUIDENS MACALLAN SE47698/2010 f 20100621 e SE J(LO)CH SE UCH
KLOVKAMPENS MIRO S25277/2007 A u SE J(LO)CH BRUSHOJDENS IKKA II
S20274/2008 A Ag: Eriksson Mikael ,Lit

Mkh: 63 cm. Kraftigt juniorhuvud med mdérka vackra égon, lampliga 6ron. Bra hals och
overlinje. Brant i kors, hart ringlad svans. Kraftig men anda torr i brést. Tillrackligt vinklad fram
och bak. Bra ben och tassar. Ror sig bra. Oren och otypisk i farg, darav priset. Res.:
Disqualified kval.

PAASKYSEN JARO SE46494/2010 f 20100607 ¢ ONNIVAARAN EKA FIN31946/07 A u
SJ(LO)CH OSKULAN AIJA S14390/2007 B Ag: Olofsson Per Ove ,Hammerdal

Mkh: 60 cm. Tillrackligt utvecklat juniorhuvud. Mérbruna égon, bra éron. Nagot kullrig i
hjassan. Bra hals och &verlinje. Brant i kors. Hart ringlad svans, bra brést, rak i front. Aningen
Oppen knéled, veka mellanhander. | dvrigt bra ben och tassar. Aningen brun pa undersidan
hals. Sammanhangande 6vertecknad vit. Rér sig bra. Res.: Good kval.

ROSSO SE41957/2010 f 20100516 e SAREK S19356/2003 A u EJJA S25515/2006 B Ag:
Ewerlid Simon ,Vemdalen

Mkh: 61 cm. Nagot feminint huvud med fattig underkdke. Bruna égon, stora 6ron. Bra hals,
onskas langre i rygg + land. Brant i kors, hart ringlad svans. Rak i front, bra vinklad i lar.
Tillrackligt grova ben och tassar. Ror sig nagot kort och bundet men parallellt. Res.: Good kval.



TROLLBERGETS DISCO SE30265/2010 f 20100326 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS
DRUTTEN S39420/2006 A u SE J(LO)CH TROLLBERGETS ALICE S44864/2005 A Ag:
Hansen Kent ,Hede

Mkh: 59 cm. Kraftigt huvud, mérkbruna égon. Aningen stora 6ron. Nagot halsskinn. Tillrackligt
lang rygg, utmarkt kors. Oppnare svans 6nskas. Tillrackligt utvecklad i brdst, bra vinklar fram
och bak. Bra ben, kunde ha stramare tassar. Ror sig utmérkt fran sidan, nagot nystande i
front. Orolig-gnallig. Res.: Very good kval.

TROLLBERGETS DUNDER SE30262/2010 f 20100326 e SE J(LO)CH SC")ROMBACKENS
DRUTTEN S39420/2006 A u SE J(LO)CH TROLLBERGETS ALICE S44864/2005 A Ag: Krojs
Péar ,Sveg

Mkh: 61 cm. Tillrackligt utvecklat juniorhuvud med nagot kullrig hjassa. Mérkbruna égon,
lampliga éron. Bra hals, kort i rygg, nagot brant i kors. Nagot éppen svans. Tillrackligt
utvecklad i brost. Rak och framskjuten i skuldran. Tillrackligt vinklad i lar. Kan ha grévre ben
och tassar. Kraftigt dvertecknad, hela bringan vit samt vit flack i nacke. Res.: Sufficient kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

FJALLJAGARNS GONZO SE14014/2010 f 20091227 e SAREK S19356/2003 A u
KONNBERGETS HERA S38465/2004 B Ag: Pettersson Niclas ,Furusund

Mkh: 60 cm. Sotig i farg. Kraftigt huvud dar stop ska markeras tydligare. Mérbruna égon, stora
brett ansatta éron. Mycket I6st halsskinn. Nagot kort i rygg, nagot brant i kors, 6ppen svans.
Tillrackligt utvecklad i brést. Bra vinklad i front, tillrackligt bak. Bra ben och tassar. Roér sig bra.
Res.: Good kval.

FJALLJAGARNS GORM SE14016/2010 f 20091227 e SAREK S19356/2003 A u
KONNBERGETS HERA S38465/2004 B Ag: Norstrdm Magnus ,Asarna

Mkh: 63 cm. Bra unghundshuvud. Bruna égon, bra éron. Bra hals, tillracklig langd i rygg. Bra
kors men 6ppen svans. Tillrackligt utvecklad i brést. Bra vinklar fram och bak. Bra ben och
tassar. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

FJALLJAGARNS HERO SE31001/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH OPUS S40172/2001 A u
SJ(LO)CH FJALLJAGARNS AISA S28034/2003 A Ag: Blomgren Mats ,Oviken

Mkh: 61 cm. Huvud som kunde vara kraftigare i underkaken. Mérbruna égon, aningen stora
6ron. Bra hals och éverlinje. Brant i kors, bra svans. Tillrackligt utvecklad i brdst, rak och
framskjuten i skuldra. Nagot 6ppen i knaled. Bra ben och tassar. Rér sig nagot kort och
bundet. Instabil i front. Res.: Very good kval.

FJALLJAGARNS HIVEN SE31002/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH OPUS S40172/2001 A u
SJ(LO)CH FJALLJAGARNS AISA S28034/2003 A Ag: Sivertsson Tommy ,Asarna

Mkh: 60 cm. Kraftigt unghundshuvud. Mérka égon, bra éron och hals. Mycket kort i rygg. Bra
kors och svans. Tillrackligt djup men kort i bréstkorg. Bra vinklad fram, tillréckligt bak. Bra ben,
utmarkta tassar. Rér sig mycket bra men maste ga i tva spar p g a langden. Res.: Very good
kval.

FJALLALGENS ICKE SE29732/2010 f 20100326 e J LANGSJONASETS JACK S37905/2008
A u SE J(LO)CH FJALLALGENS RONJA S22431/2008 A Ag: Lindblad Jens ,Strémsund

Mkh: 61 cm. Unghundshuvud som dnskas nagot tydligare i stop. Mérkbruna égon, nagot stora
oron, l6st halsskinn. Bra éverlinje och kors. Nagot hart ringlad svans. Bra brést, tillrackligt
vinklad fram, bra bak. Nagot vek mellanhand, kan ha stramare tassar. Ror sig bra. Res.: Very
good kval.



FJALLALGENS IRO SE29731/2010 f 20100326 ¢ J LANGSJONASETS JACK S37905/2008 A
u SE J(LO)CH FJALLALGENS RONJA S22431/2008 A Ag: Géransson Stefan ,Svenstavik
Mkh: 63 cm. Onskas tydligare markerat stop, nagot kullrig hjassa, ljusbruna dgon. Stora éron,
nagot I&st halsskinn. Onskas langre rygg, aningen brant kors. Hart ringlad svans. Tillrickligt
utvecklad i brést, rak i front. Bra vinklad bak. Skall ha stramare tassar . Rér sig med god
steglangd bak. Instabil i front. Res.: Good kval.

HANSJONS KEIKO SE23099/2010 f 20100218 e SE J(LO)CH RECES RIO S54065/2005 A u
J NORDJ(LO)CH HANSJONS AZZI S17419/2006 Ag: Sundell Andreas ,Gavle

Mkh: 62 cm. Huvud med nagot fattig underkéke, mérka vackra dgon. Nagot stora éron, nagot
halsskinn. Bra rygg och kors, nagot dppen svans. Onskas langre i bréstben. Tillrackliga vinklar
fram och bak. Bra ben, stramare tassar énskas. Roér sig bra. Res.: Very good kval.

KONNBERGETS NIXON SE19809/2010 f 20100205 e SE J(LO)CH MJALABACKENS TUSS
I S32410/2006 A u J KONNBERGETS JAZZA S66754/2007 A Ag: Lundh Roger ,
Trangsviken

Mkh: 61 cm. Feminint huvud med ljusbruna égon. Aningen stora 6ron. Bra hals och &verlinje,
nagot brant kors. Oppnare svans énskas, &nnu tunn och grund i sitt brést. Framskjuten och
rak i skuldra. Nagot dppen i knéled, stramare tassar 6nskas. Rér sig acceptabelt fran sidan
men instabil i front. Res.: Good kval.

LILLSJOHOGENS FIX SE29649/2010 f 20100311 e SE J(LO)CH RYVIKENS ATOS
S42765/2004 A u LILLSJIOHOGENS RITA S31212/2004 A Ag: Falkesjé Sven ,Stugun

Mkh: 57 cm. Huvud med kéttiga kinder. Kullrig hjassa. Mérka vackar 6égon, bra éron. Mycket
och 16st halsskinn. Bra 6verlinje, brant i kors. Mycket 6ppen svans. Tillrackligt utvecklad i
brést. Godtagbart vinklad bak, bra ben och tassar. Godtagbara rorelser. Res.: Sufficient kval.

Loshundens IB-Boss NO44749/10 f 20100423 e SJ(LO)CH ULLISJIAURLANDETS BOY
S$21992/2002 A u KLOVKAMPENS INA S27877/2002 A Ag: Harr Per-Erik ,Oviken

Mkh: 55 cm. Feminin hane som dnskas mer kdnspraglad i sin helhet. Bruna égon, bra éron.
Bra hals och 6verlinje och kors. Nagot 6ppen svans. Tunn, grund och kort i brést. Nagot
framskjuten skuldra men bra vinklad i front, utmarkt vinklad i lar. Skulle ha grévere ben och
stramare tassar. Ror sig bra. Orent brun i farg. Res.: Disqualified kval.

LUNDGARDENS 0ZZY S67602/2009 f 20091115 e SE J(LO)CH SE UCH ALGSKALLETS
IZOR S33058/2007 u SJ(LO)CH HOGARTORPETS KLARA S36557/2001 B Ag: Henriksson
Runo ,Sveg

Mkh: 61 cm. Tillrackligt kdnspraglat huvud. Kunde vara fylligare i underkaken. Mérbruka égon,
aningen stora 6ron. Bra hals, kort i rygg, bra kors, nagot hart ringlad svans. Kort i bréstkorgen,
uppdragen i buken. Rak och nagot framskjuten i front, bra vinklar i lar, bra ben. Stramare
tassar 6nskas bak. Gar helst i passgang, visar enstaka bra travsteg. Res.: Very good kval.

MALMLANGENS DIRK S67612/2009 f 20091107 e SJ(LO)CH NYLUNDAS NIXO
$37936/2003 A u SJ(LO)CH MALMLANGENS MIRA S17400/2005 A Ag: Ostling Jan-Olof ,
Sveg

Mkh: 60 cm. Kraftigt huvud med nagot kottigt kind. Mérka vackra 6gon, lampliga, nagot brett
ansatta éron. Bra hals, 6verlinje och kors. Anngen éppen i svans. Kraftig men anda torr i
brést. Bra vinklar fram och bak. Rér sig bra. Pris p g a tandbortfall. Saknar bada P3 i
Overkdken. Res.: Good kval.



MJOLKSJOBRANNANS IZACK S67235/2009 f 20091124 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 u LORRY H'SONS LATOYA S22996/2004 A Ag:
Halvarsson Alf ,Idre

Mkh: 62 cm. Bra huvud med mérka, vackra égon. Stora 6ron. Bra hals och éverlinje, aningen
brant i kors. Valburen svans. Kunde ha nagot langre brdstkorg. rak i front, bra vinklar bak. Bra
ben och tassar. Kunde ha friare steg. Res.: Very good kval.

SOROMDELLENS VIKTOR SE25978/2010 f 20100313 e SE UCH SE J(LO)CH )
KARSMIRENS MOLLE S23371/2006 A u SUCH SJ(LO)CH MEJA S40658/2004 A Ag:
Ottosson Gunnar ,Korskrogen

Mkh: 62 cm. Kunde ha nagot fylligare underkédke. Mérka vackra égon, bra éron. Bra hals och
Overlinje. Nagot brat kors, 6ppnare svans dnskas. Bra brost, nagot rak i front. Tillrackliga
vinklar i lar. Bra ben och tassar. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

TEXAS SE14022/2010 f 20091217 e J KRUTMYRENS KLEO S57939/2006 A u
ALBOLANDETS ELKA S$33854/2005 A Ag: Loo Orjan ,Funésdalen

Mkh: 60 cm. Bra huvud med mérkt bruna 6gon. Aningen stora éron, aningen halsskinn. Nagot
eftergiven i rygg samt nagot brant kors. Bra brost, tillrackliga vinklar fram och bak. Kunde ha
stramare tassar. Sotig, oren farg. ror sig bra. Res.: Very good kval.

VENTIS BLASER SE32643/2010 f 20100403 e SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS FOXY
S24311/2007 A u RYDA TALLENS JANA S39654/2005 A Ag: Sjdblom Johan ,Alvdalen
Mkh: 62 cm. Kunde ha tydligare markerat stop. Mérbruna égon, nagot stora éron. Bra hals
och 6verlinje, nagot brant kors. Ska ha éppnare svans. Tillrackligt djup men langre bréstkorg
onskas. Mycket framskjuten skuldra, tillrackligt vinklad bak. Grévre ben samt stramare tassar
6nskas. Ror sig bra fran sidan, instabil i front. Res.: Very good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J BERGAKULLENS LAKKE S27643/2008 A f 20080311 e SJ(LO)CH SUCH FIJCH RYVIKENS
VISKAS S38105/2001 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Zetterstrom

Lars ,Sveg

Mkh: 62 cm. Kraftigt huvud med nagot kéttiga kinder. Mérka vackra égon, lampliga éron.

N&got halsskinn. Onskas nagot langre rygg, nagot brant i kors, bra svans. Kraftig men &nda

torr i brdst, rak och framskjuten i skuldran. Mycket bra vinklad bak, bra ben och tassar. Ror sig
bra fran sidan, instabil och nystande i front. Res.: Very good kval.

DELLBONS CARRO S24331/2009 A f 20090308 e SJ(I:C'))CH BOANGETS PO-BRUNN
S64222/2004 A u J RYVIKENS CAISA S59031/2003 A Ag: Olenas Joel ,Offerdal

Mkh: 65 cm. Konvex nosrygg. Stop kunde vara tydligare markerat. Mérka vackra égon, nagot
stora 6ron. Bra hals och 6verlinje. Aningen brant kors, nagot 6ppen svans. Kunde ha langre
bréstben. Rak i front, bra vinklar bak. Utmarkt benstomme, bra tassar. Rér sig med god
steglangd fran sidan, 16s och nystande i front. Res.: Very good kval.

KOUGSTABACKENS GRIM S26821/2009 B f 20090316 e SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SJ(LO)CH ALGBITENS KALISTA S25373/2002 A Ag: Zwahlen Peter ,
Stugun

Mkh: 62 cm. Bra huvud med mérkbruna 6gon, bra éron. Bra hals, kunde vara nagot langre i
rygg. Aningen brant i kors. Bra svans, torr men anda tillrackligt kraftig i brost. Nagot rak i front.
Aningen dppen knéled, bra ben och tassar. rér sig med god steglangd, men trang kohas bak.
Bra fram. Res.: Very good kval.



LJUNGMYRENS STEJ S39397/2008 A f 20080502 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
$22572/2002 A u SJ(LO)CH RAIKUKORVEN LIISA S47369/2006 A Ag: Géransson Bengt-
Erik ,Svenstavik

Mkh: 60 cm. Tillrackligt utvecklat huvud, mérka 6gon, bra éron. Bra hals och dverlinje, nagot
brant kors. Bra svans, bra utvecklad i brost. Rak i vinklar och i skuldra. Bra vinklad i lar,
tillracklig benstomme samt tassar. Ror sig bra fran sidan, instabil och nystande i front. Res.:
Very good kval.

FI JCH SIIMEKSEN JANNU SE12360/2010 A f 20061025 ¢ FINUCH FINJCH RUSMOSAN
KAMU FIN22632/04 B u FINJCH FINUCH REETTALA TELLA FIN22671/01 B Ag: Nordwall
Per & Géransson Anna ,Hammarstrand

Mkh: 60 cm. Bra huvud, mérka vackra égon, bra éron. Bra hals, tillracklig 1angd i rygg. Mycket
bra kors och svans. Bra brést, nagot framskjuten men bra vinklad i front. Bra vinklad bak. Rér
sig bra. Bra ben och tassar. Championat. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

J STORM S32089/2007 A f 20070404 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAKKE §22573/2002 A
u J JAKAMORS BINNA S28322/2000 A Ag: Jonsson Sten-Ake ,Korskrogen

Mkh: 63 cm. Kraftigt huvud med mérka vackra égon, lampliga éron. Bra hals, nagot eftergiven

i rygg. Aningen brant kors. Bra svans, bra brést. Nagot rak i front. Bra vinklad bak, bra ben,
kan ha stramare tassar. Rér sig med god stegldangd men nagot vid och nystande i front. Res.:
Very good kval.

TORAKNIPPENS TIM S$12144/2007 B f 20061128 e SJ(LO)CH ALGBITENS KOZZ
S$25365/2002 A u SJ(LO)CH ZITA S21530/98 A Ag: Back Lars ,Ljungdalen

Mkh: 61 cm. Kunde ha tydligare markerat stop. Mérka vackra 6gn, bra éron. Aningen
halsskinn. Bra dverlinje, kors och svans. Mycket bra brést, bra vinklar fram, aningen vek
mellanhand. Utméarkta vinklar bak. Bra ben och tassar. Ror sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a
konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH TORSBACKENS YOUGI S27272/2007 A f 20070314 e SICH SUCH
TORSBACKENS FAJT S24245/2000 A u J BORASENS FIONA S16372/2005 A Ag: Olsson
Goéran ,Edsbyn

Mkh: 63 cm. Mycket bra huvud, mérka, vackra 6égon. Aningen stora éron, bra hals. Kunde

vara nagot langre i sin rygg. Utmarkt kors och svans. Bra brést, tillrackligt vinklad fram, bra

bak. Utmarkta ben och tassar. Rér sig utmarkt. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK,
3:a B H/T-KI.

ALGSKALLETS DENNIS S31856/2009 f 20090329 e SE J(LO)CH NORDJAMTENS ATOZ
S45434/2005 A u SE UCH NORD J(LO)CH ALGSKALLETS ARITZA S24229/2005 A Ag:
Forarsveen Stefan ,Elverum Norge

Mkh: 62 cm. Bra huvud med mérka vackra égon. Nagot stora 6ron. Hals med mycket I6st
halsskinn. Bra rygg. Brant i kors, nagot éppen svans. Kraftig men torr i brdst, bra vinklar fram
och bak. Nagot veka mellanhander, ska ha stramare tassar. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

ACKERS ABORRE $25934/2008 f 20080302 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON SALON
POMO S28177/2006 A u OSKULAN EMMA S27970/2007 A Ag: Olsson Tony ,Karlstad

Mkh: 64 cm. Huvud med kéttiga kinder, mérkbruna 6gon, nagot stora éron. Bra hals och
overlinje. Nagot brant i kors, bra svans. Tillracklig bréstkorg, nagot rak i front. Bra vinklar i lar,
bra ben och tassar. Ror sig bra. Pris p g a underbett. Res.: Disqualified kval.



BIRK S26293/2008 f 20080305 e KRUTMYRENS LUCK S13855/2001 A u TORSBACKENS
LAWA S26002/2002 A Ag: Grip Ove ,Ytterhogdal

Mkh: 61 cm. Bra huvud med nagot kullrig hjassa, mérkbruna égon, nagot stora éron. Bra hals
och 6verlinje, bra kors och svans. Kraftig men &nda torr i brést. Rak i front, bra vinklar bak.
Bra ben och tassar. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

FJAL__LJAGAF_!_NS ESS $17579/2007 f 20070117 e SICH RYVIKENS HASU §12525/99 A u
SJ(LO)CH FJALLJAGARNS AISA S28034/2003 A Ag: Hakansson Anders ,Vemhan

Mkh: 58 cm. Bra huvud med mdrka vackra égon, bra 6éron. Bra hals och dverlinje. Bra kors

och svans. Tillracklig Iangd i brdst. Bra vinklar fram och bak. Rér sig bra. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK

FJALLJAGARNS FJALLE S13012/2009 f 20081218 e J FJALLJAGARNS AJJI S28035/2003 A
u KONNBERGETS HERA S38465/2004 B Ag: Zackrisson Mikael ,Svensstavik

Mkh: 63 cm. Onskas tydligare markerat stop. Mérkbruna 6gon, nagot stora dron. Bra hals.
Onskas langre i rygg. Aningen brant i kors. Bra svans. Tillrackligt brost, rak i front. Tillracklingt
vinklad bak. Bra ben och tassar. Rér sig bra fran sidan men instabil i front. Res.: Good kval.

FOTINGENS RAPP S37765/2009 A f 20090421 e SJ(LO)CH SUCH NUCH INTUCH BARRO
S27586/2001 B u SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A Ag: Hammargard Roger
,Stromsund

Mkh: 60 cm. Bra huvud med morkbruna 6gon, lampliga 6ron. Bra hals, 6nskas langre i rygg.
Brant i kors. Oppen svans. Tillrackligt brost men rak och framskjuten i skuldra. Tillr&ckligt
vinklad bak. Onskas grévre ben och stramare tassar. Mycket instabil i front. Res.: Good kval.

FOTINGENS ROLLE S37764/2009 f 20090421 e SJ(LO)CH SUCH NUCH INTUCH BARRO
S27586/2001 B u SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A Ag: Berglund Magnus ,
Klbvsjd

Mkh: 61 cm. Bra huvud med mérka vackra égon, nagot stora éron. Bra hals och éverlinje. Bra
kors, aningen 6ppen svans. Kraftig men anda torr i brést. Bra vinklar fram och bak. Bra ben,
stramare tassar dnskas. Rér sig mycket bra fran sidan, nagot instabil i front. Valvisad. Res.:
Excellent kval.

FOTINGENS TRAFF S26717/2006 f 20060307 e SJ(LO)CH OPUS S40172/2001 A u
SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A Ag: Persson Stefan Asarna

Mkh: 60 cm. Kraftigt huvud med ljusbruna égon, lampliga 6ron. Bra hals och &éverlinje.
Utmarkt kors och svans. Kraftig men anda torr i brést. Bra vinklar fram, utmarkta bak. Bra ben,
aningen sot. Ror sig utmarkt. Res.: Excellent kval., 4:a konk.

KURRE S34465/2007 f 20070303 e SJ(LO)CH SUCH STUGU SKOGENS ERO S30111/2000
A uJ MJALABACKENS FANNY S24201/99 A Ag: Fjillner Ingemar ,Asarna

Mkh: 61 cm. Mycket bra huvud. Aningen koéttig kind, mérka vackra 6gon. Bra hals och
Overlinje. Utmarkt kors. Kraftig men aningen torr i brést. Mycket bra vinklar fram och bak. Bra
ben och tassar. Ror sig utmarkt. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK

LAPINKAIRAN FONZIE S60070/2008 f 20080902 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS
GOLIAT S49342/2006 A u RAIKUKORVEN CAMILLA S63565/2006 A Ag: Lindstrdm Daniel ,
Svenstavik

Mkh: 58 cm. Huvud med kéttiga kinder, mérkbruna égon, bra éron. Bra hals, kort i sin rygg,
brant i kors. Bra svans. Mycket rak och framskjuten i skuldra. Oppen i knéled. Fér storleken
bra ben och tassar. Res.: Good kval.



NORDASENS GORDON S49761/2008 f 20080625 e FINUCH FINJCH SJ(LO)CH SUCH
TAITOLAN RIKI S27490/2002 B u SJ(LO)CH SUCH NORDASENS FANJA S39304/2004 A
Ag: lvansson Kenneth ,Offerdal

Mkh: 64 cm. Kraftigt huvud med mérkbruna égon, bra éron. Aningen halsskinn. Kort i rygg
och land. Brant i kors. Bra svans. Kraftig men torr i brést. Bra vinklar i front, dppen i knaled.
Kort och bunden i rérelse. Bra ben och tassar. Res.: Good kval.

NYLUNDAS JAGER S30174/2006 A f 20060321 e SUCH KASTOR §54212/98 H u SJ(LO)CH
NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Stensson Anders ,Vemdalen

Mkh: 65 cm. Kraftigt, opropotionerligt huvud med mérkbruna dgon. Oron som ej kan béras hel
uppratt - vippande. Mycket halsskinn, eftergiven i rygg. Nagot brant i kors, kraftig och tung i
brést. Rak i front och vinklar. Bra ben och tassar. Tillrackligt vinklad bak. Rér sig tungt och
anstrangt. Pris p g a 6ron. Res.: Disqualified kval.

NYLUNDAS VILLE S42349/2007 f 20070511 e SJCH SUCH BIRKMARKENS HASSAN
S24232/2000 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Holmqvist Bo ,
Svenstavik

Mkh: 62 cm. Bra huvud med mdérka vackra égon, bra éron. Bra hals, eftergiven i rygg. Bra
kors och svans, bra brést. Bra vinklar fram, bra ben men stramare tassar 6nskas. Nagot vek i
mellanhand. Ror sig bra. Res.: Very good kval.

NYMERASENS URAX S30399/2009 A f 20090327 ¢ SUCH SJ(LO)CH DUNDERMYRENS
PLEXUS S35389/2003 A u SJ(LO)CH NOTBINDARTORPS SKALLA S54478/2003 A Ag:
Redman Jérgen ,Furusund

Mkh: 64 cm. Huvud med nagot kullrig hjassa. Mérkbruna égon, stora éron. Bra hals, nagot
kort i rygg. Brant i kors. Nagot halsskinn. tillrackligt utvecklad i brést. Rak och framskjuten i
skuldra. Tillrackligt vinklad i 1ar, mycket vek mellanhand, bra tassar. Roér sig bra fran sidan,
instabil i front. P3 vanster éverkdke saknas. Pris p g a tandbortfall. Res.: Good kval.

TAGE S45161/2009 A f 20090609 e SE J(LO)CH BIRK S46334/2004 A u LINAVIKENS
KLARA S24604/2004 A Ag: Lundberg Lars Leon ,Frdsén

Mkh: 59 cm. Kunde ha kraftigare nosparti. Mérkbruna égon, bra éron. Bra hals, nagot kort i
rygg. Brant kors. Kunde ha éppnare svans. Torr men &nda kraftig i brést. Oppen i
skuldervinklar. Tillréckligt vinklad i 1ar. Tillracklig benstomme och tassar. Roér sig kort och
bundet. Res.: Good kval.

TANGERASENS BORK S13595/2009 A f 20081211 e SUCH SJ(LO)CH NYLUNDAS LORD
S27561/2000 A u J RINGKALLENS ENYA S31157/2003 A Ag: Nyman Stefan ,Vemdalen
Mkh: 60 cm. Huvud med kullrig hjassa, mérka vackra 6égon. Stora pa grans till mjuka éron.
Nagot kraftig kind. Bra hals, 6nskas langre i kropp. Aningen brant i kors, bra svans. Kraftig
men anda torr i brést. Rak och framskjuten i skuldra. Tillrackligt vinklad i lar, kan ha stramare
tassar. Res.: Good kval.

ZEUS SE15084/2010 f 20100201 ¢ LANDBONNS BUCK S$32102/2002 A u ZERA
S$38369/2007 B Ag: Johansson John ,Sveg

Mkh: 65 cm. Huvud som 6nskas ha kraftigare underkéake. Mérkbruna 6gon, nagot stora éron.
Bra hals, tillracklig langd. Nagot brant i kors. Oppen svans. Bra brést, rak och framskjuten i
skuldra. Tillrackliga vinklar i lar. Bra benstomme, bra ben, kan ha stramare tassar. Ror sig bra.
Res.: Good kval.



ZORRO S36345/2006 f 20060429 e SUCH SJ(LO)CH TORSBACKENS ZAC S16879/98 H u J
TORAKNIPPENS ZALLY S28817/2002 A Ag: Rubin Gert ,Tollarp

Mkh: 62 cm. Bra huvud med mérkbruna 6gon. Aningen tydligare markerat stop énskas. Nagot
stora 6ron. Bra hals och dverlinje. Bra kors och svans. Kraftig men torr i brést, bra vinklar fram
och bak. Bra ben och tassar. Roér sig bra. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

Jamthund Hanar Championklass

SUCH SEJ(LO)CH DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A f 20070219 e SUCH SJ(LO)CH
FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH

FABOBERGETS PIXIE S32205/2004 A Ag: Saterberg Leif ,Yiterhogdal

Mkh: 61 cm. Mycket bra huvud men mérkbruna égon. Aningen stora éron. Torr bra hals, bra
6verlinje. Utmarkt kors och svans. Torr men anda kraftig i brést. Mycket bra vinklad fram och

bak. Rér sig utmarkt. Bra ben och tassar. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Jamthund Tikar Avelsklass

J ER JON'S ARLA S27651/2007 A f 20070313 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN ASTOK
$65864/2004 A u SJ(LO)CH VISTANS DONNA S39336/2001 B Ag: Emilsson Mats ,Offerdal
Grupp som ar av god kvalitet och jaAmnhet gentemot masstandard, dar dock nagra individer
tappat rasegenskaper som rektangularitet, generellt stora éron, bra farger och bruksdelar.
Res.: 2:a Avelskl.

SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A f 20040413 e SJ(LO)CH SUCH BOJ
$28664/2000 A u SJCH RINGKALLENS ARESSA S22835/97 H Ag: Palsson Lars ,Asarna
Gruppen motsvarar mycket val rasstandard vad galler mentalitet, farg och funktion. Daremot
har nagra i gruppen tappat nagra av rasens sardrag. Raktangularitet! Ar and& mycket gott
resultat. Res.: 1:a Avelskl., HP Avelskl.

Domare: BERGET ARILD

Jamthund Tikar Juniorklass

AIKA SE41611/2010 f 20100504 e SJ(LO)CH NYLUNDAS NIXO S37936/2003 A u TANJA
S$39398/2005 A Ag: Géransson Bengt-Erik ,Svenstavik

Mkh: 56 cm. Valskuret huvud, fina éron och égon. Bra hals och rygglinje. Nagot hangande
kors och lagt ansatt svans. Bra brést, nagot I6s front annars ordinart vinklad med goda
rérelser. Res.: Very good kval.

BROMEEJEMTANS CHEVA SE45285/2010 f 20100603 e SJ(LO)CH JAMTENS DAX
S28171/2001 A u J FJALLJAGARNS CLAISA S29700/2005 A Ag: Roos Hakan ,Fréson
Mkh: 56 cm. Urfalld och ger ett luftigt och latt intryck. Nagot langt och smalt huvud och
nosparti. Mérka fina 6gon, nagot stora éron. Bra rygg, kors och svans. Nagot smal brdstkorg,
I6sa armbagar. Nagot 6ppna vinklar runt om. Goda rorelser. Palsen nagot urfalld vilket ger
dalig farg. Res.: Sufficient kval.

CENTA SE37604/2010 f 20100428 e SJ(LO)CH VIAGRAS BOZZ S48830/2006 A u J ER
JON'S ARLA S27651/2007 A Ag: Wilhelmsen Randi ,Offerdal

Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud med mérka fina dgon, nagot stora 6éron. Bra hals och
rygglinje, nagot avfallande kors. Mycket bra svans. Ordinart vinklad runt om. Utmarkta
rorelser. Stalls urfalld, bra farg men nagot val sotig has. Res.: Good kval.



FJALLJAGARNS HERA SE31000/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH OPUS S40172/2001 A u
SJ(LO)CH FJALLJAGARNS AISA S28034/2003 A Ag: Johansson Thomas ,Asarna

Mkh: 56 cm. Vackert huvud, fina égon och 6ron. Bra hals och rygglinje. Nagot avfallande kors
och lagt ansatt svans. Bra brdst. Valvinklad men rér sig med kort steg. Mycket bra péls och
farg. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

FOTINGENS LEA SE39209/2010 f 20100430 ¢ SE J(LO)CH SE UCH__BLECKAS PONDUS
S$36926/2007 A u SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A Ag: Folkesson Per
Fréson

Mkh: 57 cm. Valskuret fin huvud, mdrka fina 6gon, nagot stora éron. Mycket bra hals, rygg,
kors och svans. Bra brdst. Ordinara vinklar runt om med mycket goda rorelser. Nagot kort
pals med bra farger. Res.: Excellent kval., 2:a konk.

FOTINGENS LISA SE39207/2010 f 20100430 e SE J(LO)CH SE UCH BLECKAS PONDUS
S36926/2007 A u SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA §34323/2004 A Ag: Palsson Lars,
Asarna

Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud. Fina 6égon, bra éron. Bra hals, rygg, kors och svans. Nagot
rak och framskjuten skuldra. Battre vinklad bak. Utmarkta rérelser. Pals i mycket fallning,
annars bra farger. Res.: Very good kval.

HARKILAS LEIA | SE41606/2010 f 20100510 ¢ J ALBOLANDETS BELLMAN S44926/2002 A
u SUCH SJ(LO)CH HARKILAS AJLA Il S23974/2002 A Ag: Bostrdm Fredrik ,Arsunda

Mkh: 55 cm. Huvud med aningen brett skallparti. Mérka fina dgon, mycket bra rygg, hals, kors
och svans. Bra brdstkorg. Aningen framskjuten skuldra, annars bra vinklar runt om med
mycket bra rorelser. Nagot kort pals annars bra farger. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

LAMASBACKENS DUZA SE29729/2010 f 20100327 ¢ J BACKMYRAS DISEL | S42337/2007
B u ALGDRAPARENS STJARNA S35511/2004 A Ag: Jonsson Ellinor&Eriksson Markus ,
Stréomsund

Mkh: 57 cm. Huvud med ett uttryck som stérs av stora éron och ljusa égon. Bra hals och rygg,
nagot fallande kors. Mycket bra svans. Nagot kort bréstkorg. Ordinart vinklad men star och
gar nagot kohasigt bakifran. | dvrigt goda rérelser. Bra pals och farg. Res.: Sufficient kval.

MARBACKENS SMILLA SE40055/2010 f 20100612 e SE J(LO)CH SE UCH
HALLEHOJDEN'S JAPP S32103/2007 A u SJ(LO)CH HOGALGENS GOLDIE S16844/2004
B Ag: Glantz Gunnar ,Hammerdal

Mkh: 55 cm. Huvud med aningen grovt nosparti och fyllig kind. Fina éron, bra égon. Mycket
bra hals, rygg, kors och svans. Bra brést, nagot rak och framskjuten skuldra. Battre vinklad
bak. Mycket fina rérelser. Mycket bra pals och farg. Res.: Very good kval.

MILA SE41954/2010 f 20100516 ¢ SAREK S19356/2003 A u EJJA S25515/2006 B Ag:
Karlstrém Elise ,Morsil

Mkh: 54 cm. Bra huvud men uttrycket stdrs av stora 6ron. Mérka fina 6gon. Bra hals, nagot
karpland. Fallande kors och lagt ansatt svans. Nagot kort bréstkorg. Ordinért vinklad men rér
sig med mycket korta steg och vill garna ga éver i galopp. Kort pals men i dvrigt bra farger.
Res.: Sufficient kval.

MIRA SE41613/2010 f 20100504 e SJ(LO)CH NYLUNDAS NIXO S37936/2003 A u TANJA
S$39398/2005 A Ag: Carlsson Hakan ,R&tan

Mkh: 58 cm. Nagot maskulint huvud med brett skallparti. Mérka fina dgon och fina 6éron.
Mycket bra hals, rygg, kors och svans. Bra bréstkorg. Véalvisad med utmarkta rérelser. Bra
péls och farg. Res.: Very good kval.



SALLSJONS IZA SE25956/2010 f 20100319 e SE J(LO)CH BACKMYRAS DISEL ||
$42338/2007 A u J BIXOGARDENS JILA S42150/2005 A Ag: Rask Erik ,Jarpen

Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud men uttrycket stérs av nagot stora éron. Fina 6égon, nagot
16st halsskinn. Mycket bra rygg och kors, aningen hart ringlad svans. Bra bréstkorg. Mycket
goda ben, vinklar och rérelser. Mycket bra pals och farg. Res.: Very good kval.

VITTRA SE50165/2010 f 20100629 e J KOJDALNS JACK S46489/2005 A u J RYVIKENS
CLARA S59032/2003 B Ag: Eriksson Annika ,G&lld

Mkh: 53 cm. Vélskuret fint huvud, morka fina 6gon, nagot stora éron. Bra hals och rygg, nagot
avfallande kors. Nagot kort bréstkorg. Nagot uppdragen buk. Mycket goda vinklar runt om.
R&r sig med kort steg. Stélls urfalld. Mycket bra farg. Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

Alma SE28043/2010 f 20100329 e JAMTENS FACK S29872/2001 A u FJALLJAGARNS EJSA
S17572/2007 B Ag: Aimberg Bjérn ,Helgum

Mkh: 57 cm. Aningen langstrackt huvud med mdrka fina égon, fina éron. Mycket bra hals och
rygglinje. Nagot lagt ansatt och déppen svans. Ordinart vinklad runt om och rér sig med

mycket goda steg. Bra pals och farg. Saknar P4 i vanster underkéke. Res.: Good kval.

BINNA SE19374/2010 f 20100228 e BAMSE S35997/2003 A u PJASABERGETS ESSI
S43742/2006 A Ag: Jonsson Thord ,Hammerdal

Mkh: 56 cm. Huvud med aningen runt skallparti, fina 6gon, nagot stora éron. Bra hals och
rygglinje. Nagot fallande kors och lagt ansatt och 6ppen svans. Bra bréstkorg. Valvinklad.
Svarbeddmda rérelser. Bra pals och farg. Res.: Good kval.

DELLBONS DEXY SE30598/2010 f 20100414 e SJ(LO)CH BOANGETS PO-BRUNN
S64222/2004 A u J RYVIKENS CAISA S59031/2003 A Ag: Larsson Lars-Géran ,Duved
Mkh: 56 cm. Bra skuret huvud, mérka fina 6gon, nagot stora éron. Mycket bra hals, rygg och
svans. Bra brostkort. Nagot dppna vinklar runt om. Mycket goda rérelser. Nagot kort pals, fér
Ovrigt bra farger. Res.: Very good kval.

DUNDERMYRENS MISCHA SE15929/2010 f 20100113 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 u SJ(LO)CH SUCH NUCH FABOBERGETS PIXIE
S$32205/2004 A Ag: Jan och Elisabet Perming ,Orrviken

Mkh: 56 cm. Vackert huvud, fina égon och éron. Mycket bra hals, rygg, kors och svans.
Ordinara vinklar. Utmarkta ben och rorelser. Stélls idag med nagot urfalld péls. Bra farger.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

FJALLJAGARNS GUTNIJE SE14013/2010 f 20091227 e SAREK S19356/2003 A u
KONNBERGETS HERA S38465/2004 B Ag: Johansson Thomas ,Asarna

Mkh: 57 cm. Valskuret bra huvud, fina 6gon och éron. Mycket bra hals, rygg, kors och svans.
Bra brést. Valvinklad men sjunker ihop fram under rérelse och springer nagot bakhég. Mycket
bra pals och farg. Res.: Very good kval.

FJALLJAGARNS HELLY HANSEN SE30998/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH OPUS
S40172/2001 A u SJ(LO)CH FJALLJAGARNS AISA S28034/2003 A Ag: Gunnarsson S&E ,
Farila

Mkh: 56 cm. Vackert huvud, fina égon, nagot stora éron. Bra hals och rygg, nagot avfallande
kors. Bra bréstkorg. Nagot éppna vinklar runt om och vill garna ga éver i galopp. Stalls i lite
fallning. Bra farger. Res.: Very good kval.



FJALLJAGARNS HAVVI SE30999/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH OPUS S40172/2001 A u
SJ(LO)CH FJALLJAGARNS AISA S28034/2003 A Ag: Géransson David ,Asarna

Mkh: 56 cm. Bra huvud, médrka fina égon, nagot stora 6ron. Bra hals och rygglinje. Bra kors
och svans. Nagot 6ppna vinklar runt om. Rér sig med nagot korta steg. Stalls urfalld. Bra
farger. Res.: Very good kval.

FJALLAI:GENS ILA SE29734/2010 f 20100326 ¢ J LAN__GSJ(")NASETS JACK S37905/2008 A
u SE J(LO)CH FJALLALGENS RONJA S22431/2008 A Ag: Magnusson Bjérn & Yngve ,
Oviken

Mkh: 59 cm. Bra huvud, fina 6gon och éron. Bra hals, rygg, kors och svans. Nagot kort kors.
Ordinara vinklar runt om. Vill garna ga 6ver i galopp. Bra pals och farg. Res.: Sufficient kval.

FJALLALGENS IXI SE29735/2010 f 20100326 ¢ J LANGSJONASETS JACK S37905/2008 A
u SE J(LO)CH FJALLALGENS RONJA S22431/2008 A Ag: Bjérn Magnusson ,0Oviken

Mkh: 57 cm. Valskuret bra huvud, mérka 6gon. Nagot stora 6ron. Mycket bra hals, rygg, kors
och svans. Bra bréstkorg. Véalvinklad med utmarkta ben och rérelser. Nagot urfalld. Bra farger.
Res.: Excellent kval., 3:a konk.

FJALLALGENS VERA SE34389/2010 f 20100407 e SJ(LO)CH ACKERS ZANZIBAR
S39832/99 A u SJ(LO)CH FJALLALGENS ZITA S22612/2002 A Ag: Sivertsson Sven Gunnar ,
Oviken

Mkh: 56 cm. Valskuret huvud men uttrycket stdrs av vagt ljusa dgon och stora éron. Bra hals
och rygglinje, bra kors och svans. Nagot dppna vinklar runt om. Mycket goda ben och

rérelser. Urfalld. Bra farger. Res.: Good kval.

FLOTBERGETS ANJA SE31935/2010 f 20100416 e SE UCH SE J(LO)CH REMMAMYRENS
ARRAK S33754/2007 A u J BESSY S24623/2008 A Ag: Svensson Algot ,Ytterhogdal

Mkh: 55 cm. Valskuret bra huvud, fina éron och égon. Bra hals. Aningen kort kropp. Bra rygg,
kors och svans. Ordinart vinklad. Mycket bra rérelser. Nagot urfalld och kort pals, bra farger.
Saknar P3 i héger dverkake. Res.: Good kval.

IDUN SE27106/2010 f 20100413 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO S39661/2005 A u
J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag: Danielsson Martin ,KI6vsj6

Mkh: 57 cm. Huvud déar uttrycket stérs av nagot stora 6ron och 6gon. Bra hals och rygglinje.
Nagot avfallande kors, lagt ansatt svans. Aningen framskjuten skuldra annars bra vinklar.
Mycket goda rérelser. Nagot urfalld, bra féarger. Res.: Very good kval.

KITTY SE14018/2010 f 20091217 e J KRUTMYRENS KLEO S57939/2006 A u
ALBOLANDETS ELKA S33854/2005 A Ag: Hemmingsson Géran ,Gallo

Mkh: 55 cm. Nagot Iatt huvud med fina dgon. Nagot stora éron. Bra hals och rygglinje. Nagot
avfallande kors, lagt ansatt svans. Klen benstomme. Ordinara vinklar. Mycket goda rérelser.
Mycket bra pals och farg. Res.: Good kval.

KONNBERGETS NOVA SE19810/2010 f 20100205 e SE J(LC:))CH MJALABACKENS TUSS IlI
S32410/2006 A u J KONNBERGETS JAZZA S66754/2007 A Ag: Andersson Géran &

Ekstrand Leanne ,Ostersund

Mkh: 57 cm. Nagot klent och langstrackt huvud, nagot stora éron, bra égon. Bra hals och
overlinje. Bra rygg och svans. Bra brdstkorg. Nagot framskjuten skuldra. Battre vinklad bak.
Nagot klen benstomme. Ordinéra rérelser. Péls i féllning. Res.: Good kval.



LUNDGARDENS O'BLIXTRA S67605/2009 f 20091115 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 u SJ(LO)CH HOGARTORPETS KLARA S36557/2001 B
Ag: Nilsson Niklas ,Ostersund

Mkh: 55 cm. Litet latt huvud. Mérka fina 6gon, nagot stora 6éron. Mycket bra hals, rygg, kors
och svans. Bra brdst. Mycket bra vinklar bak. Mycket goda rorelser. Mycket bra pals och farg.
Res.: Very good kval.

MARDSJONS A-CONNIE SE22801/2010 f 20100304 ¢ J JAKAMORS BONSO 528318/2000
A u RONJA S30067/2004 B Ag: Gustafsson Ingalill ,Svenstavik

Mkh: 57 cm. Vackert huvud, fina 6gon och éron. Mycket bra hals och rygglinje. Aningen kort
svans. Bra brést. Valvinklad. Har svart att visa sina rérelser. Bra pals och farg. Res.: Excellent
kval.

NICKELVALLENS SALKA SE34095/2010 f 20100403 e SJ(LO)CH NJ(L)CH KLOVKAMPENS
FIX S16615/2004 A u SE J(LO)CH SE UCH VIAGRAS BLENDA S48831/2006 A Ag:
Johansson Esbjérn ,Korskrogen

Mkh: 57 cm. Vackert huvud, fina égon och 6ron. Bra hals och rygglinje. Nagot avfallande kors
och lagt ansatt svans. Bra brostkorg. Nagot framskjuten skuldra, annars bra vinklar. Utmarkta
rérelser. Mycket bra péls och farg. Res.: Excellent kval., 4:a konk.

REMMAMYRENS BELL A'MORE SE34403/2010 f 20100416 e SE J(LO)CH FABOBERGETS
TEX S20468/2007 A u J REMMAMYRENS AMBER S33752/2007 A Ag: Olsson Leif ,Rams;j®
Mkh: 56 cm. Kraftigt, valskuret huvud, bra 6gon och éron. Bra hals och rygglinje. Aningen
avfallande kors och lagt ansatt svans. Bra brdstkorg. Valvinklad med utméarkta ben och
rorelser. Nagot kort pals, bra farger. Res.: Very good kval.

SALLSJONS ALGA SE25955/2010 f 20100319 e SE J(LO)CH BACKMYRAS DISEL Il
S42338/2007 A u J BIXOGARDENS JILA S42150/2005 A Ag: Nilsson Lars ,Ocke

Mkh: 56 cm. Véalskuret fin huvud, aningen stora éron. Bra hals och dverlinje. Bra brést. Nagot
ostabil i fronten, annars ordinart vinklad. Vill garna ga i passgang. | féllning, bra farger. Res.:
Good kval.

TJURSKALLENS NIA SE30051/2010 f 20100406 e SJ(LO)CH RECES TUFFE S46652/2003 A
u SJ(LO)CH GUDA S40731/2005 A Ag: Gunnarsson S&E ,Férila

Mkh: 55 cm. Valskuret fin huvud, mérka 6gon, fina éron. Bra hals, rygg och kors. Nagot hart
ringlad svans. Aningen kort bréstkorg. Ordinart vinklad runt om. Mycket goda rérelser. Pals i
fallning, bra farger. Res.: Very good kval.

VIAGRAS STALLA SE26312/2010 f 20100309 e SE UCH SE J(LO)CH BOJ S45215/2003 B u
SJ(LO)CH RAIKUKORVEN DENITA S36175/2004 A Ag: Sundqvist Per ,Haggenas

Mkh: 55 cm. Bra huvud, mérka 6gon, nagot stora éron. Bra hals och rygglinje. Nagot
avfallande kors och lagt ansatt svans. Bra bréstkorg. Goda vinklar fram, nagot 6ppen i kna
och hasvinkel. Bra rérelser. Stélls urfalld, bra farger. Res.: Good kval.

ALGSKALLETS FREJA SE28190/2010 f 20100316 e SJ(L)CH SUCH SOROMBACKENS
BRASSE S43674/2004 A u SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS TIFFANY S40943/2001 A Ag:
Einarsson Ronnie ,Brunflo

Mkh: 55 cm. Valskuret bra huvud, fina éron och égon. Mycket bra hals, rygg, kors och svans.
Bra brdstkorg. Valvinklad med mycket bra ben och rérelser. Urféalld, bra farger. Res.: Excellent
kval., 2:a konk.



Jamthund Tikar Jaktklass

J BESSY S24623/2008 A f 20080311 e SJ(LO)CH SUCH BOJ S28664/2000 A u
FABOBERGETS KHIRA S27197/2003 A Ag: Svensson Algot ,Ytterhogdal

Mkh: 57 cm. Bra huvud, fina 6gon, nagot stora 6ron. Bra hals, rygg, kors och svans. Bra
bréstkorg. Mycket goda ben, vinklar och tassar. Utmarkta rérelser. Pals i fallning, ger ett naket
intryck. Bra farger. Res.: Very good kval.

J ER JON'S ARLA S27651/2007 A f 20070313 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN ASTOK
$65864/2004 A u SJ(LO)CH VISTANS DONNA S39336/2001 B Ag: Emilsson Mats ,Offerdal
Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud, mérka fina 6gon, nagot stora éron. Bra hals och rygglinje.
Bra svans, aningen kort kropp. Valvinklad. Mycket goda ben och rérelser. Nagot kort pals, bra
farger. Res.: Very good kval.

J HALLEHOJDEN'S JILL S32107/2007 B f 20070419 e SUICH KASTOR S54212/98 Hu J
ALGBITENS HIRJAA S14843/2004 A Ag: Thuresson Johan ,Brunflo

Mkh: 56 cm. Véalskuret bra huvud, fina 6gon och éron. Nagot grov hals, bra rygg. Avfallande
kors, lite lagt ansatt svans. Bra brdstkorg. Ordinara vinklar runt om. Mycket goda rérelser.
Péls i fallning. Bra farger. Res.: Very good kval.

NYLUNDAS TASSA S$42355/2007 f 20070511 e SICH SUCH BIRKMARKENS HASSAN
S24232/2000 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Olofsson A & Jonsson
J ,Nélden

Mkh: 56 cm. Véalskuret bra huvud, fina égon, bra éron. Bra hals, aningen slapp éverlinje. Bra
kors och svans. Vélvinklad med goda ben och rérelser. Bra péls och farg. Res.: Excellent kval.,
2:a konk., Res.cert, CK, 3:a B H/T-KI.

SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A f 20040413 e SJ(LO)CH SUCH BOJ
$28664/2000 A u SJCH RINGKALLENS ARESSA S22835/97 H Ag: Palsson Lars ,Asarna
Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud, fina 6gon, aningen stora éron. Bra hals, aningen slapp
rygglinje i staende. Bra svans. Valvinklad med utmarkta ben och rérelser. Bra péls och farg.
Res.: Excellent kval., 3:a konk.

SEJA S43533/2009 f 20090523 e SJ(LO)CH BLECKAS LUXOR S25760/2000 A u NORRBO-
STUGANS SISSI S36771/2002 A Ag: Carlsson Hakan ,Réatan

Mkh: 55 cm. Vackert huvud, fina éron och égon. Bra hals och rygglinje. Mycket bra svans, bra
brést. Valvinklad runt om. Utmarkta rérelser. Mycket bra péls och farg. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

Jamthund Tikar Oppen klass

BROMEEJEMTANS ALA S48204/2008 f 20080606 ¢ SJ(LO)CH JAMTENS DAX S28171/2001
A u J FJALLUAGARNS CLAISA S29700/2005 A Ag: Aslund Lars-Géran ,Asarmna

Mkh: 56 cm. Huvud med nagot klent nosparti, fina éron och égon. Bra hals, rygg, kors och
svans. Bra bréstkorg. Nagot rak fram, battre vinklad bak. Utmarkta rérelser. Helt urfalld, bra
farger. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

BROMEEJEMTANS ASSI S48202/2008 f 20080606 ¢ SJ(LO)CH JAMTENS DAX ]
S28171/2001 A u J FJALLJAGARNS CLAISA S29700/2005 A Ag: Gunnar Klaésson ,Asarna
Mkh: 54 cm. Valskuret bra huvud. Fina égon, bra 6ron. Mycket bra hals och 6verlinje. Nagot
avfallande kors och lagt ansatt svans. Bra bréstkorg. Véalvinklad med mycket bra ben och
rorelser. Bra pals och farg. Kunde varit nagot torrare i kroppen. Res.: Very good kval.



DJUPMORKOJANS AVA S21717/2007 A f 20070225 e SUCH SJ(LO)CH NYLUNDAS LORD
S27561/2000 A u ALGBITENS TEKLA S21937/2001 B Ag: Andersson KjeII-Ake ,Hackas
Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud, fina 6gon, bra éron. Bra hals och rygglinje. Nagot
avfallande kors. Lagt ansatt och 6ppen svans. Bra bréstkorg. Aningen klen benstomme.
Valvinklad. Mycket goda gérelser. Urfalld pals, bra farg. Res.: Good kval.

GITTAN SE15081/2010 f 20100201 e LANDBONNS BUCK S32102/2002 A u ZERA
S38369/2007 B Ag: Martinsson Andreas ,Sveg

Mkh: 56 cm. Vélskuret fint huvud, fina 6gon, aningen stora éron. Bra hals och rygglinje. Nagot
lagt ansatt och 6ppen svans. Nagot kort bréstkorg. Nagot uppdragen underlinje. Valvinklad
med mycket goda ben och rérelser. Mycket bra péls och farg. Res.: Very good kval.

KOIRA S43334/2008 f 20080516 e SJ(LO)CH ALGBITENS KOZZ S25365/2002 A u FREJA
$32925/2004 A Ag: Palsson Ingvar ,Hede

Mkh: 57 cm. Vackert huvud, fina égon, bra éron. Mycket bra hals och rygglinje. Bra kors och
svans. Kort bréstkorg och nagot val uppdragen buklinje. Vélvinklad, mycket goda ben och
rérelser. Mycket bra péls och farg. Res.: Very good kval.

KONNBERGETS LOVA S27511/2009 C f 20090316 e SJ(L("))_QH NOLIBERGETS LURV |
S33864/2005 A u J KONNBERGETS FREJA S34065/2000 A Ag: Alexandersson Per Arne ,
Brunflo

Mkh: 58 cm. Bra huvud, fina 6égon, bra éron. Mycket bra hals ochdverlinje. Bra svans.
Valutvecklad brdstkorg men aningen tung i kroppen. Valvinklad runt om med mycket goda
ben och rérelser. Mycket bra farg. Res.: Good kval.

MIRA S50030/2009 f 20090702 e SJ(LO)CH VIAGRAS BOZZ S48830/2006 A u J
DJUPTJARNS ALJA S21457/2003 A Ag: Raftheim Assar ,Hammerdal

Mkh: 57 cm. Vackert huvud, fina égon, bra éron. Bra hals och éverlinje. Aningen kort svans,
bra brést. Valvinklad runt om men kunde garna réra sig med langre steg. Bra pals och farg.
Res.: Excellent kval., 3:a konk.

NYLUNDAS EJDY S20315/2009 f 20090130 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO
S39661/2005 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Olofsson Géran ,
Svenstavik

Mkh: 56 cm. Vackert huvud, fina égon, bra 6ron. Aningen kort hals. Nagot tung kropp och
eftergiven rygglinje. Bra svans. Ordinart vinklad runt om. Goda rérelser. Nagot platta tassar
bak. Bra péals och féarg. Res.: Good kval.

NYLUNDAS RITA S20316/2009 f 20090130 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO
S39661/2005 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY 527565/2000 A Ag: Wikén Jons Ake ,
Asarna

Mkh: 56 cm. Véalskuret bra huvud, fina 6égon, bra éron. Mycket bra hals och rygglinje. Nagot
avfallande kors och lagt ansatt svans. Nagot kort bréstkorg. Vélvinklad med mycket goda ben,
tassar och rérelser. Bra pals och farg. Res.: Very good kval.

NYLUNDAS STELLA S20318/2009 f 20090130 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO
S39661/2005 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Eriksson Benny ,
Ostersund

Mkh: 57 cm. Valskuret huvud. Lagt ansatta och stora 6ron. Bra hals och rygglinje. Nagot lagt
ansatt och éppen svans. Bra brostkorg. Nagot klen benstomme. Svarbedémda rérelser men
tar nagot bra travsteg ibland. Bra pals och farg. Res.: Good kval.



TEZ S54192/2008 f 20080722 ¢ SJ(LO)CH SUCH FINJCH SJOSTENS ELLIOT S24446/2003
B u SUCH SJ(LO)CH I1ZA S32304/2003 A Ag: Sandstrém Ove ,Brunflo

Mkh: 56 cm. Vackert huvud, fina égon, bra éron. Mycket bra hals, rygg, kors och svans. Bra
bréstkorg. Valvinklad runt om. Utmarkta ben och rérelser. Bra pals och farg. Res.: Excellent
kval., 2:a konk.

WESTBACKARNAS WANJA S37152/2009 f 20090506 e SJ(LO)CH SUCH FIJCH RYVIKENS
VISKAS S38105/2001 A u SJ(LO)CH VASTJAMTENS CARRO S69202/2004 A Ag:
Andersson Stefan ,Stugun

Mkh: 56 cm. Stalls urfalld och ger ett nagot Iatt intryck. Huvud med nagot snipigt nosparti, fin
6gon, bra éron. Bra hals och rygg, nagot avfallande kors. Bra bréstkorg. Ordnéra vinklar.
Utmarkta rérelser. Urfalld i péls, bra farg. Res.: Very good kval.

Domare: FORS ANNA

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

Bojeryds Akilles SE248682011 f 20110310 e SJ(LO)CH STAVHULTS DEROME S54954/2005
B uJ HUNDSBACKENS CAVATA CARIN S36269/2008 A Ag: Johansson Christian ,Broaryd
Maskulint valskuret huvud med mycket bra mask. Vackra dgon, bra dverlinje. Svans som

bars till sidan. Valvinklad runt om. Mycket bra péls och farg. Rér sig med mycket bra driv.

Res.: 1:a Valpkl., HP

HALLEFORSHUND Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

Savlidens Jiri AS23826/2011 f 20110227 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH NO UCH FI UCH
VALDEMAR AS44695/2007 A u Ag: Schmidt Linnea ,Vindeln

Vackert tikhuvud som kommer att utveckla sitt nosparti. Mycket bra hals och rygg, kors och

svans. Bra vinklar fram och bak. Passande benstomme. Utmarkt pals. Mycket bra farg. Ror
sig mycket bra fér aldern. Res.: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

Blomma SE17909/2011 f 20110110 e u SALMONBAYS CLAUDIA S30170/2006 Ag:
Heidenberg Emilia ,Brunflo

Huvud med aningen konvex nosrygg. Nagot ljusa dégon, stora éron. Lang hals och rygg.
Tillrackliga vinklar fram. Oppen knéledsvinkel. Bra farg, pals urfalld. Gangliga rérelser fér
dagen. Res.: 4:a Valpkl.

LAPPFLACKENS ALMA SE66993/2010 f 20101110 e J GRC")TIN_GLANDETS HUGG
S38478/2004 A u J GOMMELBERGETS SULLA S31703/2006 A Ag: Larsson Sven Olof ,
Hudiksvall

Vackert huvud. Mérka vackra égon. Utmarkt hals, rygg, kors och svans. Aningen framskjuten
skuldra. Lésa armbagar. Bra vinklad bak. Utmarkt pals och farg. Rér sig med nystande
frambensrérelser. Bra fran sidan. Res.: 1:a Valpkl., HP

LAPPFLACKENS FRENYA SE66992/2010 f 20101110 e J GR(")'I_'_INGLANDETS HUGG
S38478/2004 A u J GOMMELBERGETS SULLA S31703/2006 A Ag: Brandelius Lars
Hudiksvall

Utmarkt huvud. Vackra 6gon, val ansatta 6éron. Utmarkt hals, stark rygg. Aningen 6verbyggd.
Kniper med armbagarna. Bra vinklar fram, kunde ha battre knaledsvinkel. Ror sig dverbyggd i
rrelse i 6vrigt bra. Res.: 2:a Valpkl., HP



Saga SE18418/2011 f 20101228 e SAGAVIKENS AMIRAL S55956/2008 u ACKERS ZIIKA
S65553/2007 Ag: Halvarsson Marina ,Lesjofors

Feminint huvud med alltfér smalt nosparti. Bra hals och rygg. Nagot fallande kors. Hon har
Oppna vinklar runt om. Kort och grund bréstkorg. Péls i pabdrjad fallning. Rér sig bra for
aldern. Res.: 3:a Valpkl.

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

DALSJONS ZAKKE SET1 0114/2011 f 20101208 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH BILLSBERGETS
LEEO S41861/2001 A u SJ(LO)CH SUCH MALMBOS KONNA S46241/2006 A Ag: Harjeback
Jan ,Sveg

En hane med vackert valskuret huvud. Aningen ljusa égon. Val ansatta éron. Bra hals, rygg
och kors. Svansen kunde vara béttre ringlad. Bra vinklar runt om. Passande benstomme.
Utmarkt péls och farg. Ror sig bra fér aldern. Bra temperament. Res.: 1:a Valpkl., HP

Svensk Vit Alghund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

Habogardens C-Wita SE66258/2010 f 20101031 e BERGHVITAS ASKAS-AXXO
S51082/2008 A u FALLMYRENS B-DIXIE S45465/2007 A Ag: Wallin Anna ,Sveg

Utmarkt huvud med bra pigment. Mérka vackra 6égon. Utmarkt éverlinje. Bra kors och svans.
Mycket bra vinklar runt om. Fér aldern harmoniskt byggd hund. Svarbedémda rérelser p g a
ringtréaning. Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

BLEEK MYRA'S GRY SE67112/2010 f 20101120 e SE UCH SE J(LO)CH ATLE S18463/2007
A u SUCH SJ(LO)CH BLEEK MYRA'S DIVA S10219/2004 B Ag: Eriksson Sune ,Norsj6
Deltager ej. Res.:

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BAVERANS NISSE SE31019/2010 f 20100403 e NO J(L)CH NO UCH SE J(LO)CH GARM
N07033/04 A u BAVERANS WILLMA S32215/2004 A Ag: Ericsson Lars ,Hallen

Mkh: 51 cm. Bra skalle med val ansatta 6ron. Mycket bra hals och rygg. Bra kors och svans.
Bra vinklar runt om. Passande benstomme. Bra péls. Farg som kunde vara graare. Rér sig
bra. Res.: Good kval.

LINAKANNAS LOCKE SE37041/2010 f 20100503 e FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU
S65191/2004 A u LARVMARKENS KATA S47820/2008 Ag: Hestner Johacim ,Offerdal

Mkh: 52 cm. Bra skalle med aningen ljusa 6gon och nagot stora éron. Bra hals och rygg.
Aningen brant kors. Svans som bérs till sidan. Kunde vara battre vinkland runt om. Pals i
fallning. Vid i front. Ror sig OK. Res.: Good kval.

MEIOS ARRO SE25004/2010 f 20100309 e SJ(LO)CH PIRKKONOJAS BENNY S10523/2002
A u SJ(LO)CH KLIPPHEDENS SPIRA S36299/2007 A Ag: Moilanen Simo ,Sveg

Mkh: 55 cm. Kraftigt maskulint huvud, som inte far bli tyngre. Bra hals och rygg. Svans som
bars till sidan. Kort bréstkorg. Bra vinklar fram. Oppen knéledsvinkel. Mycket bra péls och
farg. Pris p g a mentalitet. Res.: Disqualified kval.

RASK SE24197/2010 f 20100221 e FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU S65191/2004 A
u L-FORS SISSI S37123/2001 A Ag: Backebjork Per Ola ,Offerdal

Mkh: 52 cm. Valskuret huvud med vackra éron. Bra hals, rygg, kors och svans. Allfér tung
bréstkorg. Bra vinklar runt om. Star med utatvridna framtassar. Mycket bra péls och farg (som
dock skulle varit badad). Rér sig bra. Res.: Very good kval.



Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

LASSEMAN SE33664/2010 f 20100405 e NJ(L)CH NUCH LASSE N10165/01 A u SE
J(LO)CH TRAJASENS HUMLA S69646/2004 B Ag: Martinssen Arne ,Svenstavik

Mkh: 52 cm. Kraftig skalle med bred hjassa. Bra hals, rygg, kors och svans. Framskjuten
skuldra. Bra pals, farg som stérs av sot insidan av lar och hasor. Vid i sin front och bakstall.
Lésa armbagar. Grund och tunnt format brostkorg. Ger ett lagstruket intyrck. Res.: Sufficient
kval.

LASSEMATTI SE33665/2010 f 20100405 e NJ(L)CH NUCH LASSE N10165/01 A u SE
J(LO)CH TRAJASENS HUMLA S69646/2004 B Ag: Bjurstrdm Johan ,Ljungskile

Mkh: 52 cm. Kraftigt huvud som énskas aningen torrare. Bra hals, rygg, kors och svans.
Aningen framskjuten skuldra. Raka mellanhander. L6sa armbagar. Mycket bra farg. Pals i
fallning. Ror sig bra. Res.: Good kval.

Roy SE31833/2011 f 20100328 e FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU S65191/2004 A u
Ag: Morin Johan ,Hammerdal

Mkh: 52 cm. Bra skalle, val ansatta 6éron. Mycket bra hals, rygg, kors. Svans som kunde vara
battre ringlad. Tillrackliga vinklar runt om. Passande benstomme. Bra farg, pals i pabérjad
fallning. Res.: Very good kval.

RUFF SE24196/2010 f 20100221 e FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU S65191/2004 A
u L-FORS SISSI S37123/2001 A Ag: Sjéstedt Kenneth ,KI6vsjo

Mkh: 52 cm. Bra huvud med aningen pannrynkor. Val ansatta éron. Bra rygg, kors och svans.
Smal i fronten. Lésa armbagar. Raka mellanhander. Framskjuten skuldra. Kunde ha béttre
knaledsvinklar. Mycket bra pals. Farg som stérs av sot. Rér sig bra. Res.: Good kval.

ZEB SE24198/2010 f 20100221 ¢ FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU S65191/2004 A u
L-FORS SISSI S37123/2001 A Ag: Palsson Peter ,Sveg

Mkh: 52 cm. Maskulint huvud med mérk mask. Val ansatta éron. Bra hals, rygg och kors.
Svans som kunde vara battre ringlad. Smal front, utatvridna framtassar. Mycket bra péls, farg
som stdrs av sot pa insidan av ben. Ror sig bra. Disqualified p g a bettfel. Res.: Disqualified
kval.

ZEPPO SE27305/2010 f 20100325 e SE UCH SE J(LO)CH LYNGMARKARNAS ZEB
S34332/2004 B u SE J(LO)CH TVARASKOGARNAS SPEJA S25062/2006 A Ag: Jonasson
Paul ,Sveg

Mkh: 54 cm. Valskuret huvud. Aningen ljusa 6gon. Pannrynkor. Bra éron. Utmarkt éverlinje.
Svans som kunde vara battre ringlad. Tillrackliga vinklar runt om. Utméarkt péls och farg. Ror
sig bra. Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

KIVA NO40221/09 f 20090316 e FI JCH LEHTIKANKAAN NIKI FIN47087/06 A u PElI FANG
SYLVIN N05278/03 A Ag: Lillefiell Andreas ,Steinkjer, Norge

Mkh: 53 cm. Vackert, valskuret huvud. Vackra 6égon. Val ansatta éron. Utmarkt hals och rygg.
Nagot fallande kors. Bra vinklar runt om. Passande benstomme. Utmarkt pals och farg (pals i
fallning). Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.



Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

LASSIE SE33660/2010 f 20100405 e NJ(L)CH NUCH LASSE N10165/01 A u SE J(LO)CH
TRAJASENS HUMLA S69646/2004 B Ag: Emanuelsson Johan&Abrahamsson Kerst ,
Véanersborg

Mkh: 48 cm. Bra huvud. En aning pannrynkor. Oron som saknar harbekladnad pé insidan.
Lang land. Mycket bra kors och svans. Annu grund brdstkorg. Kniper med armbagarna.
Framskjuten skuldra och rak i mellanhanden. Kunde ha battre benstomme. Mycket bra pals
och farg trots fallning. Res.: Very good kval.

LINAKANNAS LAIZA SE37046/2010 f 20100503 e FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU
S65191/2004 A u LARVMARKENS KATA S47820/2008 Ag: Backebjork Nils-Olof ,Offerdal
Mkh: 46 cm. Feminint huvud som fér dagen har ett tunt norparti. Vackra 6gon. Mycket bra
hals, rygg, kors och svans. Kort bréstkorg. Bra vinklar runt om. Rér sig med mycket bra driv.
Mycket bra farg. Pals som for dagen upplevs 6ppen. Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

BJORNLYANS VARGA SE17790/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH
ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS
BIRKA S25061/2006 A Ag: Sundberg David ,Oviken

Mkh: 48 cm. Valskuret huvud. Val ansatta 6ron. Bra hals, rygg, kors och svans. Bra vinklar
runt om. Passande benstomme. Utmarkt pals och farg. Visas fér dagen i hdgt hull. rér sig med
bra driv och vid front. Res.: Very good kval.

HALLVALLENS SISSEL SE22545/2010 f 20100302 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u SUCH SJ(LO)CH HALLVALLENS FIXA
S20712/2005 A Ag: Eriksson Hans-Olof & Anna ,Haggenas

Mkh: 51 cm. Valskuret tikhuvud. Aningen ljusa 6gon. Bra rygg, lang i landen. Nagot brant
kors. Tillrackliga vinklar runt om. Rér sig med bra driv fran sidan, smal i fronten. Mycket bra
farg. Palsen urfalld. Res.: Good kval.

LASSIEMAJA SE33661/2010 f 20100405 e NJ(L)CH NUCH LASSE N10165/01 A u SE
J(LO)CH TRAJASENS HUMLA S69646/2004 B Ag: Johansson Jonas ,Féllinge

Mkh: 51 cm. Valskuret huvud. Oron som kunde ha mer harbeklddnad pa insidan. Mycket bra
hals, rygg och svans. Framskjuten skuldra. Passande benstomme. Utmarkt farg. Pals i
fallning. ROr sig med ostabila frambensroérelser. Res.: Very good kval.

Uksmyras Reima SE23203/2011 f 20100402 e NO UCH NO V-08 NO J(L)CH
A.F.ELGKRONAS BAMSE N16718/06 A u LILLI N08975/05 Ag: Svensson Hakan ,Indal
Mkh: 47 cm. Utmarkt huvud. Utmarkt éverlinje och kors. Bra svans. Mycket bra vinklar runt
om. Passande benstomme. Utmarkt pals och farg. Annu outvecklad front. Nagot I6sa
armbagar. Rér sig med bra driv. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

J HUNDSBACKENS CAVATA CARIN S36269/2008 A f 20080418 e SJ(LO)CH
PIRKKONOJAS BENNY S10523/2002 A u SUCH SJ(LO)CH GUBBASMYRENS DIVA
S$22132/2004 A Ag: Johansson Christian ,Broaryd

Mkh: 49 cm. Tikhuvud som kunde ha béttre kbnspragling och mer markerad mask. Aningen
stora 6ron. Mycket bra hals, rygg, kors och svans. Bra vinklar. Nagot veka mellanhander.
Mycket bra pals och farg. Rér sig med bra driv. Res.: Very good kval.



Norsk Alghund, Svart Hanar Juniorklass

Arctos vom Hundeparadies Eifel VDHDCNH00031/10 f 20100803 e u Ag: Knauf-Brang Rita ,
Junkerath, Tyskland

Mkh: 46 cm. Utmarkt huvud. Val ansatta 6ron. Mycket bra hals och rygg. Aningen fallande
kors. Bra vinklar runt om. Utmarkt farg. Pals som kunde ha battre underull. rér sig mycket bra.
Saknar P3 i 6verkédken. Res.: Good kval.

RENROSEN KASK SE37049/2010 f 20100428 e TIM S41933/2006 A u RENROSEN TYRA
$29589/2003 B Ag: Holgersson Karl-Erik ,Asarna

Mkh: 48 cm. Valskuret huvud. Vackra égon. Val ansatta éron. Mycket bra éverlinje. Brant
kors. Bra svans. Bra vinklar runt om. Mycket bra pals. Farg med aningen réd ton. Rér sig med
bra flyt. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Norsk Alghund, Svart Hanar Unghundsklass

HOLINGEN'S TUZZ SE50579/2010 f 20100416 ¢ NJ(B)CH SJ(LE)CH NUCH SUCH DKUCH
NORDV-08 BALDER N23340/03 A u NO UCH NO V-08 NO J(B)CH HOLINGEN'S LIZZ
N00435/07 A Ag: Olsson Erik ,Offerdal

Mkh: 47 cm. Vackert valskuret huvud som kunde ha aningen fylligare nosparti. Utmarkt
Overlinje. Mycket bra kors och svans. Bra vinklar runt om. Rér sig med mycket bra driv.
Utmarkt pals och farg. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Norsk Alghund, Svart Hanar Veteranklass

Dux von der Wolfskaute VDHDCNH00018/01 f 20010930 e u Ag: Knauf-Brang Rita ,Jiinkerath,
Tyskland

Mkh: 47 cm. Maskulint skuret huvud. Aningen stora éron. Bra hals, rygg, kors och svans som
kunde vara nagot hardare ringlad. Bra vinklar runt om. Ror sig vagvinnande. Mycket bra pals
och farg. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

Norsk Alghund, Svart Hanar Oppen klass

Svarthundens Frisk NO05775/08 f 20080207 e Serinabakkens Carex NO05955/05 u
Svarthundens Aisa NO03924/04 Ag: Dahle Halvard ,0dda Norge

Mkh: 49 cm. Bra skalle med nagot stora 6gon. Aningen stora éron. Bra rygg. Nagot brant kors,
svans med nagot fana. Framskjuten skuldra. Bra vinklar bak. Mycket bra pals och farg. Res.:
Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

DILANA S53669/2007 f 20070706 ¢ SUCH SJCH HOLATOPPENS RIO S22464/99 A u
DAHLHOLMENS TILDA S55589/2002 A Ag: Sather Sylvi , Tandsbyn

Mkh: 48 cm. Valskuret huvud. Vackra égon. Bra hals, rygg och kors. Svans som bars till
sidan. L6sa armbagar. Tillrackliga vinklar. Kort bréstkorg. Mycket bra farg. Péls i fallning. Res.:
Good kval.

PASSAT BELLIS S22100/2009 f 20090210 e FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU
S65191/2004 A u J VILLIREVON BELLA S67219/2007 A Ag: Backebjérk Nils-Olof ,Offerdal
Mkh: 49 cm. Bra skalle med mérka 6gon. Mycket bra hals och rygg. Nagot brant kors. Bra
svans. Bra vinklar runt om. Lésa armbagar. Kort bréstkorg. Utmarkt péls och farg. Ror sig
med bra driv, nystande frambensroérelser. Res.: Very good kval.



ALGSTUGANS KIWI S42182/2009 f 20090517 e FIJCH FIUCH FIV-07 KETTULAN HERKKO
FIN47148/06 A u LAHTIS AKKA S27071/2006 B Ag: Gabrielsson Eddie ,Svenstavik

Mkh: 46 cm. Bra skalle. Vackra 6gon. Mycket bra hals, rygg, kors och svans. Bra vinklar runt
om. Star och rér sig med vid front och vitt bakstall. Mycket lagstallt intryck. Utmarkt pals och
farg. Visas i alltfér hogt hull. Res.: Sufficient kval.

Svensk Vit Alghund Hanar Unghundsklass

BLAXAS ORYX SE22833/2010 f 20100311 e SJ(LO)CH KROSS S37258/2004 A u
OLTOKKBACKENS SNOVIT S30314/2007 A Ag: Johnsrud Torgrim ,Asarna

Mkh: 55 cm. Véalskuret huvud, vackra égon, bra éron. Mycket bra hals och rygg. Bra kors.
Svansen kunde vara mer till sidan. Tillrackligt vinklad runt om. Utatvridna framtassar.
Passande benstomme. Ror sig bra for aldern. Res.: Very good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Unghundsklass

BLAXAS BAJEWA SE22830/2010 f 20100311 e SJ(LO)CH KROSS S37258/2004 A u
OLTOKKBACKENS SNOVIT S30314/2007 A Ag: Larsson Anders ,Ljungaverk

Mkh: 53 cm. Valskuret huvud. Utmarkt dverlinje. Mycket bra kors. Svans som kunde vara mer
till sidan. Valvinklad. Ror sig bra fran sidan. Nagot kohasig bak. Utmarkt pals och féarg. Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

Svensk Vit Alghund Tikar Jaktklass

FALLMYRENS B-MIRA S45463/2007 A f 20070528 e SJ(LO)CH ZEB S16391/2003 A u J
FALLMYRENS MAXIE S26845/2003 B Ag: Ingelsson Bengt ,Ostersund

Mkh: 50 cm. Mycket bra huvud. Utmarkt hals, rygg, kors och svans. Vélvinklad runt om.
Passande benstomme. Utmarkt pals och farg. Ror sig med bra driv, men vid front. Utmarkt
pals och farg. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Ostsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

LAINIOALVENS ISAK S27290/2008 f 20080321 e NORD J(LO)CH NORD UCH C.I.B
BJARVARNAS CALIBER S13955/2005 A u KATKES LASKA S18935/2000 A Ag: Aksnes
Oddleiv ,Verdal, Norge

Mkh: 61 cm. Utmarkt huvud. Vackra égon, val ansatta éron. Utmarkt éverlinje. Bra kors och
svans. Valvinklad runt om. Passande besnstomme. Utmarkt pals och farg. Ror sig med bra
paskjut. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

RAJ S53451/2007 B f 20070319 e FINUCH SUCH SJCH FINJCH SEIKKARINTEEN VAKSI
S18815/2000 B u HETEJUPUKAN RUSKA FIN20504/02 Ag: Ohman Kijell ,Ljusdal

Mkh: 62,5 cm. Kraftigt huvud. Bra 6gon och éron. Bra hals, lang rygg. Nagot brant kors. Lagt
ansatt svans. Bra vinklad. Nagot kohasig. Vid front. Nagot dppna tassar. Rér sig kohasigt. Bra
fran sidan. Lite I6sa armbagar. Bra farg. Palsfallning. Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

OLGA SE49482/2010 f 20100703 e WINSAS KRAJ S18624/2008 A u TAIGA S69773/2004 A
Ag: Nilsson Hakan ,Bracke

Mkh: 58 cm. Mycket bra huvud. Bra hals, rygg, kors och svans. Valvinklad runt om. Utatvridna
framtassar. Mycket bra farg. Ror sig annu ungdomligt. Pals urfalld. Res.: Very good kval.



Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

KUNGSJ(")BACKENS__ VIVI S63213/2009 f 20091109 e KATKES SOKOL S14608/2005 A u J
DIXI S37683/2007 A Ag: Edblad Anders ,Tandsbyn

Mkh: 59 cm. Vackert, rastypiskt huvud. Bra hals och rygg. Nagot brant kors. Tillrackligt
vinklad. Ldsa armbagar. Annu outvecklad brstkorg. Rér sig bra for aldern. Mycket bra péls
och férg. Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Hanar Oppen klass

AJAX AS24565/2010 f 20100315 e SJ(LO)CH METSJOSTIGENS RAPP AS22526/2003 A u J
RAVAMYRENS LINKA AS34480/2005 B Ag: Frank Torbjérn ,Strémsund

Mkh: 58 cm. Véalskuret huvud. Utmarkt dverlinje med bra kors och svans. Nagot framskjuten
skuldra. Tillrackliga vinklar bak. Utmarkt pals och farg. Kunde énska mérk mask. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Jamthund Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

Bovattnets Hassu SE29490/2011 f 20110319 e JOSSEALVENS SINDI S41909/2005 u
BOVATTNETS GOTTA S64899/2008 A Ag: Persson, Ted ,Orrviken

Kraftig skalle som &r bra utvecklad for aldern. Bra hals och rygg. Brant kors. Lagt ansatt

svans. Bra vinklar runt om. Kraftig benstomme. Bra pals och farg. Rér sig mycket valpigt.
Res.: 1:a Valpkl.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

LASSEPEKKA SE33666/2010 f 20100405 e NJ(L)CH NUCH LASSE N10165/01 Au SE
J(LO)CH TRAJASENS HUMLA S69646/2004 B Ag: Nilsson Thomas ,Nora

Mkh: 53 cm. Vackert huvud. Mérka 6gon. Utmarkt éverlinje, kors och svans. Bra vinklar runt
om. Vid i sin front och bakstall. Utmarkt pals och farg. Passande benstomme. Rér sig med vid
front och vid i sitt bakstall. Bra fran sidan. Res.: Very good kval.

LOSNABAKKEN'S X-V RICKY S67838/2009 f 20090513 e NO J(L)CH FLOTMARKENS
VEIKO S16554/2006 A u NORD UV-02 NO J(L)CH NO UCH LOSNABAKKEN-S XENA
N06095/01 B Ag: Esbjérnsson Lars ,Ostersund

Mkh: 52 cm. Vackert valskuret huvud. Vackra 6égon. Utmarkt dverlinje. Svans som kunde vara
battre ringlad. Mycket bra vinklad. R6r sig med ett bra driv. Utmarkt péals och farg. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

NIPMYRKOJANS RATATA S39611/2009 f 20090504 e SJ(L("))QH NIPMYRKOJANS TASSO
S40679/2002 A u SJ(LO)CH HELAGENS KITA S36655/2004 B Ag: Forsman Jérgen ,
Huddinge

Mkh: 51 cm. Bra huvud som kunde ha battre kénspragel. Bra rygg, kors. Svans med aningen
fana. Kunde ha battre kndledsvinkel. Péls i fallning. Farg som stdrs av oren underull i
framparti. Ror sig bra. Res.: Good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

VIT MOSSENS ARRO SE24993/2010 f 20100308 e FINJCH FINUCH KARJUNEVAN TEMU
FIN15589/03 A u SJ(LO)CH HEIKKOPEIKON MILLA S43297/2002 B Ag: Zakrisson Géran ,
Klovsjo

Mkh: 55 cm. Utmarkt huvud. Nagot ljusa 6gon. Utmarkt dverlinje, kors och svans. Valvinklad.
Utmarkt pals och farg. Rér sig med bra driv. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI.
BIR



Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

AILATIS ROCKY S35003/2009 f 20090413 e KORTENIVAN KESSU FIN25812/06 B u J
RABOCKENS CIPPA S38661/2000 A Ag: Palsson Ingvar & Marcus ,Hede

Mkh: 54 cm. Mycket bra huvud. Vackra 6gon. Bra hals och rygg, nagot brantkors. Mycket bra

pals och farg. Nagot vid i fronten. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Hanar Avelsklass

FIUCH SUCH NORDJ(LO)CH IISUN ILU S65191/2004 A f 20010529 e FIJCH FIUCH
SALOMETSAN RAKU FIN23428/95 * u FIJCH EETUNKYRON PEPI FIN29407/96 * Ag:
Backebjork Par-Ola ,Offerdal

En hane som har nedarvt palskvalitet och farg, sin kraftiga benstomme och trevliga
temperament. Bra representant f6r rasen ur 4 olika kombinationer. Res.: 1:a Avelskl.

Norsk Elghund Gra Tikar Avelsklass

SE J(LO)CH TR_AJASENS HUMLA S69646/2004 B f 20041116 € SJ(LO)CH AJO S22722/2000
A u SUCH SJ(LO)CH TRAJASENS DINA S20033/2000 A Ag: Bjurstrdm Johan ,Uddevalla

En tik som nedarvt bra grahundsskallar med mérka masker. Mycket bra péls och fargkvalitet.
Trevligt temperament. Res.: 2:a Avelskl.



